



第七封信

CSF 007

回顧《零七》及《零八》展望

親愛的老師、學生及家長：

柏斯琴行隨著全國及全港的大好發展形勢，又渡過了多姿多彩的 2007 年。在這一年裏，我們教學部也緊跟著柏斯業務的大踏步前進的發展速度，在全體員工的努力下，同樣取得令人鼓舞的顯著成績。誠然，這和社會上各界人士長期對我們事業的支持與學生及家長們的通力合作是密不可分的。為此，我們柏斯全體同仁，特別向大家致以衷心感謝！

多年來，我們教學部在柏斯領導層的精心策劃下，一直以多種方式積極推廣全方位的音樂教育。為了保證學員們的正常學習進度，內部定期舉行的學生匯報音樂會，由音樂顧問們主持並作出合理的評核。對外也會組織多場不同規模的演出活動，好讓學員們通過與不同層面的觀眾接觸，學會一定的表演儀態及加強在舞台上表演時，對平衡心理狀態的控制能力。另外，為了確保教學質素的穩定推進，我們對教師的培訓工作，從來沒有鬆懈過。在教學部的計劃中，每年都具體地設置了多種專題講座或研討會，對教師們進行具有一定針對性的實際輔導。通過這一系列的教學活動，我們音樂中心的工作，越來越得到充實和提高。而縱觀 2007 年的整體工作所獲得的成效，確實是令人鼓舞和欣慰的。我們看到不少教師的教學技能及責任心都在不斷地提高，而具優良質素及達到高水準演奏標準的學生也在不斷湧現。而這種積極優勢，將會延續不斷地發展下去。

我們現在正處於全世界矚目的"中國奧運年"裏，在這充滿著動感的年代裏，柏斯一定會緊跟著這時代的脈博同步向前。

在 2008 年裏，亞洲青少年音樂比賽將會是我們工作的重點。為了全力推動本地區的音樂教育活動，我們將籍著奧運的強大餘威，首先於九月至十月間舉行香港賽區的鋼琴比賽。另外，為了能讓更多的孩子親身參與這一盛大賽事，委員會在業餘組別中增設了多個項目。我們期盼通過比賽，能將本校及校外的音樂水準，在原有的基礎上再向前邁進一大步。希望老師及家長們盡可能鼓勵學生們積極準備和參加這次比賽，好讓他(她)們從中吸收到多方面的表演經驗。

在新的年裏，柏斯音樂中心決定設立一些獎勵項目，給予一些在學習中表現優異的學員，通過樹立典型，成為全體學員學習的楷模，籍此也能直接推動教學部的工作不斷向縱深發展。我們深信"榜樣的力量是無窮的"。我們也有決心在今後的工作中努力爭取更好的成績，並預祝各位新春愉快，身體健康！

全方位學習
全方位關心

陳兆勳老師
柏斯音樂藝術中心教學質素總監
2008 年 1 月 28 日